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ZHRNUTIE
Od 1.5.2016 vstúpila na slovenský poistný  
trh nová značka. 

Colonnade s rodokmeňom siahajúcim do Kanady  
až k najväčšiemu investičnému konkurentovi 
Warrena Buffeta sa zameriava na neživotné 
poistenie. Prebrala na seba aktivity známej 
poisťovne QBE Insurance, ktorá na Slovensku 
pôsobila sedem rokov. 

VÝZVA A CIEĽ
Značka Colonnade Insurance vznikla ako nový 
brand na zastrešenie poistných aktivít kanadskej 
finančnej skupiny Fairfax v regióne CEE.  
Bez korporátnej identity, bez brand story,  
bez komunikačnej stratégie. 

Cieľom kampane preto bolo uviesť novú značku 
a zabezpečiť kontinuitu vzťahov s obchodnými 
partnermi a maklérskymi spoločnosťami, ktoré 
predstavujú hlavný distribučný a predajný kanál  
pre neživotné produkty.  
Zadanie klienta bolo (pre PR agentúru) i napriek 
konzervatívnosti poistného biznisu preto netradične 
svieže: Odkomunikovať vstup nového hráča na 
slovenský trh s dôrazom na zachovanie kontinuity 
so značkou QBE, vrátane vytvorenia nového 
reklamného claimu i vizuálov. 

CHALLENGE ACCEPTED. 

STRATÉGIA A PLÁN
Základné hodnoty materskej spoločnosti Fairfax 
(férovosť, priateľskosť, úprimnosť) sú fakticky 
totožné s tým, ako verejnosť na Slovensku vníma 
„kanadskosť,“ a preto sme na nich vystavali  
aj komunikáciu zmeny QBE na Colonnade.

Informáciu o zmene na trhu však nebolo primárne 
potrebné doručiť širokej verejnosti, všeobecný 

brand awareness bol až na druhej koľaji. Dôležitejšie 
bolo oznámiť zmenu existujúcim klientom, 
zamestnancom, no najmä obchodným partnerom  
a finančným maklérom. 

REALIZÁCIA

LAUNCH

1. Externá časť komunikácie odštartovala v 
apríli kick-off tlačovou konferenciou, na ktorej 
bola otvorená téma novej poisťovne na trhu. 
Zverejnené informácie obsahovali podrobnosti  
o zmene vlastníka a jeho detailných plánoch  
na Slovenskom a stredoeurópskom trhu.  
O kanadskej investícii informovala Kathy Bunka, 
Chargé d Affaires z kanadskej ambasády 
na Slovensku. Rebranding poisťovne bol 
komunikovaný ako jedna z najvýznamnejších 
zmien na slovenskom poistnom trhu,  
čo podporilo širokú medializáciu projektu.  
Udalosť bola zároveň jedným z mála aktuálnych 
miľníkov v slovensko-kanadských vzťahoch.

2. Súbežne s rebrandingom prebiehala komunikácia 
na ďalšie cieľové skupiny: Maklérov a maklérske 
spoločnosti po celom Slovensku poisťovňa 
informovala prostredníctvom personalizovaného 
offline direct mailu, ktorý sprevádzal brunch 
v kanadskom štýle a bol doručený v deň 
oficiálneho rebrandingu - 1.5.2016. 

MEDIÁLNY EFEKT LAUNCHU: 

Tému vstupu nového hráča široko pokrývali 
celoslovenské médiá, ale aj médiá so špecializáciou 
na finančný a poistný trh. Verejnosti bola doručená 
správa o novom hráčovi, ktorý si zakladá na 
hodnotách. Pôvod investície z Kanady bol vnímaný 
výlučne pozitívne. V prvej vlne komunikácie téma 
dosiahla 18 samostatných článkov a rozhovor  
s generálnym riaditeľom. 
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CLAIM

„COLONNADE, ZA KAŽDÝCH OKOLNOSTÍ.“

Tvorba claimu „za každých okolností“ bola logickým 
odrazom hodnôt, ponuky produktov a úzko spojená 
s názvom a vizualizáciou spoločnosti. Colonnade 
znamená v preklade kolonáda - otvorená chodba  
s piliermi. Kolonáda poskytuje ľuďom ochranu  
za každých okolností, teda v prípade dažďa,  
slnka, vetra, či snehu. 

ČAS NA IDENTITU: 

Druhým krokom rebrandingu bol brand awarness 
spoločnosti najmä v súvislosti s cieľovou skupinou 
verejnosť – potenciálni klienti pre neživotné 
produkty. Stratégia počítala s priblížením značky 
najmä u cieľovej skupiny mladých ľudí, čím sa 
stratégia zamerala na atribúty „fresh“ a „cool“. 
Voľba padla na participáciu verejných akcií ako 
napríklad festival Žákovic Open, či Medzinárodné 

letecké dni SIAF 2016 na letisku v Sliači, kde 
značka marketingovo podporila claim spoločnosti 
množstvom aktivít určeným pre návštevníkov.

VÝSLEDKY
Komunikácia rebrandingu splnila očakávania 
posilnením brand awarness medzi odbornou  
a širokou verejnosťou. Colonnade Insurance je 
dnes funkčná značka s vybudovanou identitou, 
ktorá má potenciál rastu

Cielenou kampaňou na obchodných partnerov sa 
nielen zvýšil záujem a informovanosť, ale rovnako 
sa udržala kontinuita vzťahov s predchádzajúcim 
brandom QBE. Spätnou väzbou zo strany cieľových 
skupín bol rebranding charakterizovaný nielen  
na vynikajúcej informačnej úrovni, ale navyše forma 
rebrandingu bola najčastejšie označená slovami 
„kanadsky hravá a príjemná“.  
Klient zaznamenal zvýšenú návštevnosť homepage 
(Takmer 2-násobný) a produktových podstránok  
(pre podnikateľov 1,2× a pre retail 1,6×). 
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